

ANDELSSKABET KERTE & OMEGNS VANDVÆRK

Formand Kai Egede Jensen
Hårevej 25, Faurskov Mølle
5560 Aarup
Tlf. 64 49 29 69 Mobil 41 23 45 04
E-mail : keg@faurskovmolle.dk / kegi@vd.dk.

BESTYRELSESMØDE

Møde nr. 4 - 2023

Dato: tirsdag den 15. aug. 2023 kl. 17,30.

Sted: Bakkemose 7, ved Martin

Deltager: Kai Egede Jensen
 Pia H. Kristensen
 Jørgen Hviid
 Flemming Nielsen
 Martin Jensen
 Jacob Pedersen

Afbud:

DAGSORDEN:

1. Godkendelse af referat fra møde den 11. april 2023.
2. Konstituering af bestyrelse – Jørgen har meddelt at han flytter og Jacob indtræder i hans sted.
3. Siden sidst
 - BNBO aftaler
 - Ledningsbrud, Nedermarken og Pindsende
 - Drift vandværk
4. Økonomi
 - Kassebeholdning
 - Likviditet
 - låntagning
5. Forestående anlægsinvesteringer
 - Renovering af ledning mellem Ørsbjerg og Aarup
 - Nyt SRO-program.
6. Eventuelt
7. Næste møde.

Ad.1 Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 11. april 2023

- Godkendt.

Ad.2 Konstituering af bestyrelse – Jørgen flytter og Jacob indtræder

Bestyrelsen siger tak til Jørgen for et godt samarbejde og alt godt fremover på den nye adr.

- Kai Egede Jensen: Formand
- Martin Jensen: Næstformand
- Pia Hingeberg Kristensen: Kasserer.
- Flemming Nielsen: Sekretær
- Jacob Pedersen: Bestyrelsesmedlem
- ?: Suppleant

Ad.3 Siden sidst:

- BNBO. Aftaler:
Aftalerne er ikke kommet i hus endnu. Der er kommet svar fra en enkelt med nye krav fra advokat. Der er en fælles holdning mellem de berørte grundejere at man ikke vil sige ja, før alle er enige. Der er brugt meget tid og møder med grundejerne, samt penge til advokat og man kommer ikke nærmere med en frivillig ordning. Hvis de nuværende aftaler ikke accepteres, med de ændringer og den forhøjelse af erstatningsbeløbet, bliver sagen sendt videre til Kommunen.
- Ledningsbrud, Nedermarken og Pindsende, på Ørsbjergvej.
De er lavet og har ikke umiddelbart været at se på udpumpningsmængden.
- Drift vandværk:
Værket kører godt, med oppumpning og udpumpning. Der justeres i øjeblikket på tilsætning af jern, for at nedbringe forbruget og balancen af arsen. Der er udfordring med SRO, overvågningsdelen. Se punkt 5.

Ad.4 Økonomi

- Pia har brugt en del tid på at sætte sig ind i vandværkets økonomi for de foregående år. Der er lavet sammenligning med posterne for at sikre den rigtige placering i regnskabet, og det har givet et godt overblik.
Der er enkelte forbrugere som er blevet rykket for betaling, og de har efterfølgende betalt. Enkelte afregninger afventer opgørelser fra dødsbo mm.
- Kassebeholdning dd. Kr. 347.406,79 Der er balance i forhold til budgettet for de første 6 mdr.

Ad.5 Forestående anlægsinvesteringer

- Renovering af ledning mellem Ørsbjerg og Aarup:
Der bliver indhentet pris hos Myllerup, Fyens Ledningsservice, og en mere. Vi vil undersøge om der er en "lokal" eller en anden som kan give pris. Jacob undersøger og vender tilbage.

- Nyt SRO-program.:
Der er udfordring med SRO. Overvågningsdelen/ software hvor vi kommunikerer med værket er forældet og der kan ikke længere skaffes reservedele. Vi kan pt. ikke stille vagt om til andre i bestyrelsen, så Kai har vagten hele tiden.
Vi har fået en pris ved VandCenter Syd på kr.180.000,-
Det er et nyt kommunikationsmodul, hvor data mm. ligger på en server hos VCS, hvor de er sikret, samt overvåget. Det bliver mere sikkert imod nedbrud, udskiftning af PLC er standard og hyldevarer, samt at har support 24/7.

AD.6 Eventuelt:

Pia spørger til program til indkøring af måler aflæsning, fra Rambøll. Kai undersøger nærmere og bestiller så det er klar inden næste måler aflæsning 31.12.2023
Jørgen har en Ipad som har været bugt til vandværksstyring og vagt. Den er 4år gammel, og afskrevet. Vandværksprogrammet slettes og Jørgen beholder ipad.

Ad. 7 Næste møde:

Kl.17.00 på Vandværket og efterfølgende hos?
Nærmere info kommer med indkaldelsen.

Mødet sluttet kl.21.00

Således opfattet af
Flemming Nielsen

Referat udsendt til følgende:

Kai	keg@faurskovmolle.dk
Martin	bakkemose@mail.dk
Jørgen	mail@best4life.dk
Pia	pia.hingeberg.hansen@gmail.com
Jacob	jacob@vedagergaard.dk